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KẾ HOẠCH

TUYỂN SINH NĂM HỌC 2022-2023

Căn cứ Thông tư số 11/2014/TT-BGDĐT ngày 18/4/2014 của Bộ GDĐT ban hành Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông; Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 03/5/2019 của Bộ GDĐT Thông tư ban hành  Quy chế tuyển sinh trung học cơ sở và tuyển sinh trung học phổ thông;
Căn cứ Văn bản Hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 18/9/2016 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT, Thông tư số 27/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT về việc ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học;

Thực hiện Công văn số 180/SGDĐT-QLCL ngày 28/1/2022 của Sở GDĐT về việc Hướng dẫn tổ chức xét công nhận tốt nghiệp THCS năm học 2021-2022 và tuyển sinh lớp 6 năm học 2022-2023; Công văn số 730/SGDĐT-GDMN-GDTH ngày 26/4/2022 của Sở GDĐT về việc hướng dẫn bàn giao cháu mẫu giáo 6 tuổi vào lớp 1 Tiểu học;
Phòng GDĐT Khoái Châu xây dựng Kế hoạch tuyển sinh năm học 2022-2023 cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện ở các cấp học; duy trì và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục Mầm non cho trẻ em 5 tuổi, phổ cập giáo dục Tiểu học và THCS mức độ 3.

- Thực hiện việc tuyển sinh đúng Quy chế, đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan, thuận lợi cho học sinh và cha mẹ học sinh.

- Thực hiện nghiêm túc và chính xác công tác điều tra số trẻ sống trên địa bàn huyện, tránh tình trạng quá tải học sinh hoặc quá ít học sinh ở một số đơn vị.

- Công khai kế hoạch, chỉ tiêu, thời gian tuyển sinh của mỗi đơn vị theo Thông tư 36/2017/TT-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ GD&ĐT.

II. NỘI DUNG
1. Xây dựng kế hoạch tuyển sinh

- Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trên địa bàn huyện tham mưu với UBND xã, thị trấn tổ chức điều tra số trẻ ở từng độ tuổi đi học trên địa bàn quản lý.

- Căn cứ Kế hoạch năm học 2022-2023; căn cứ kết quả điều tra số trẻ trên địa bàn; căn cứ tình hình thực tế về cơ sở vật chất, đội ngũ giáo viên… các đơn vị chủ động xây dựng Kế hoạch tuyển sinh năm học 2022-2023 của đơn vị mình theo đúng các quy định về công tác tuyển sinh.
2. Công tác tuyên truyền

Các xã, thị trấn chỉ đạo làm tốt công tác tuyên truyền tới toàn thể nhân dân trên địa bàn (thông qua các hội nghị, qua hệ thống truyền thanh xã…) về việc: Huy động trẻ trong độ tuổi ra lớp Mầm non, huy động trẻ 6 tuổi vào lớp 1 và trẻ hoàn thành chương trình tiểu học vào học lớp 6 nhằm tăng tỉ lệ huy động học sinh đến trường, tuyệt đối không gây áp lực về công tác tuyển sinh.

Các đơn vị trường học thực hiện công khai kế hoạch, chỉ tiêu, tiêu chuẩn và thời gian tuyển sinh theo đúng quy định hiện hành.
 3. Chỉ tiêu tuyển sinh vào các trường mầm non, lớp 1 tiểu học, lớp 6 THCS
- Bậc mầm non: Phấn đấu mỗi đơn vị huy động 42% trở lên cháu trong độ tuổi nhà trẻ và 99% trở lên cháu trong độ tuổi mẫu giáo, 100% cháu mẫu giáo 5 tuổi ra lớp.
- Cấp tiểu học: Huy động 100% trẻ 6 tuổi vào lớp 1. Động viên và huy động tối đa trẻ khuyết tật trên địa bàn ra lớp học hòa nhập.

- Bậc THCS: Huy động 100% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học vào lớp 6 THCS trên địa bàn huyện. Giảm tỷ lệ học sinh bỏ học ở các khối lớp.
4. Công tác tuyển sinh
Thực hiện công khai: Các đơn vị công khai kế hoạch tuyển sinh, chỉ tiêu tuyển sinh, thời gian tuyển sinh, địa điểm tiếp nhận trẻ trên địa bàn và từng bậc học.

4.1. Tuyển sinh vào các trường mầm non

a. Đối tượng: Trẻ từ 6 tháng tuổi đến 60 tháng tuổi
b. Hồ sơ tuyển sinh vào các trường mầm non:
- Bản sao Giấy khai sinh. 
- Đơn đề nghị của Phụ huynh.

4.2. Tuyển sinh vào lớp 1 - Tiểu học
a. Phương thức: Nhận bàn giao.

b. Đối tượng bàn giao: 
- Trẻ mẫu giáo hoàn thành chương trình giáo dục Mầm non (sinh từ ngày 01/01/2016 đến ngày 31/12/2016). 
- Trẻ em khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn, trẻ em từ nước ngoài về có thể vào học lớp 1 ở độ tuổi từ 07 đến 09 tuổi (Điều 33 Thông tư 28  quy định tuổi của học sinh tiểu học ).


c. Cách thức tiến hành:

- Bước 1: Thành lập hội đồng bàn giao, thành phần gồm:


+ Ban giám hiệu các nhà trường Mầm non và Tiểu học trên địa bàn xã, thị trấn. 

+ Giáo viên Mầm non dạy lớp 5-6 tuổi năm học 2021-2022.

- Bước 2: Hồ sơ bàn giao:



+ Danh sách các cháu đến độ tuổi vào học lớp 1 Tiểu học trên địa bàn xã, thị trấn năm học 2022-2023 (Có xác nhận của trường Mầm non).
+ Bản photo công chứng bản gốc Giấy khai sinh.

+ Phiếu theo dõi đánh giá sự phát triển của trẻ mẫu giáo 5 tuổi.

d. Bàn giao đợt 2: Trong trường hợp vì lý do đặc biệt trẻ chưa hoàn thành chương trình mẫu giáo 5-6 tuổi, trường Mầm non có trách nhiệm rà soát trẻ 6 tuổi chưa ra lớp; tổ chức bồi dưỡng, bổ sung kiến thức, kỹ năng đảm bảo hoàn thành chương trình giáo dục Mầm non (tuyệt đối không được thu tiền), chuẩn bị tâm thế tốt giúp trẻ vào học lớp 1 Tiểu học.

Ghi chú: 
Trước khi thực hiện bàn giao học sinh 5-6 tuổi vào lớp 1, các trường Mầm non, Tiểu học tuyệt đối không được tổ chức dạy trước chương trình lớp 1 cho trẻ.

Nội dung bàn giao chủ yếu dựa vào kết quả đánh giá mục tiêu giáo dục, kiến thức kỹ năng cần đạt theo các lĩnh vực phát triển mà các cơ sở GDMN đã xây dựng.
e. Đối với học sinh tiểu học

- Lớp 1, 2: Thực hiện nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh theo Điều 12 - Quy định đánh giá học sinh Tiểu học của Bộ GDĐT ban hành kèm theo Thông tư số 27/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020.

- Lớp  3, 4, 5: Thực hiện nghiệm thu, bàn giao chất lượng giáo dục học sinh theo Điều 15 - Quy định đánh giá học sinh Tiểu học của Bộ GDĐT ban hành kèm theo Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ GD&ĐT. 
4.3. Tuyển sinh vào lớp 6 - Trung học cơ sở
a. Phương thức: Xét tuyển.
b. Đối tượng: 100% học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học trên địa bàn.


c. Cách thức tiến hành: Nhận bàn giao.

d. Hồ sơ tuyển sinh:

- Danh sách học sinh bàn giao (Có xác nhận của trường Tiểu học).

- Bản chính học bạ tiểu học có xác nhận đã hoàn thành chương trình Tiểu học.  


- Bản photo công chứng giấy khai sinh.

Trong trường hợp còn có học sinh chưa đủ điều kiện bàn giao đợt 1, các trường Tiểu học có trách nhiệm bồi dưỡng, bổ sung kiến thức, năng lực, phẩm chất giúp học sinh đủ điều kiện hoàn thành chương trình Tiểu học (tuyệt đối không được thu tiền) và tiến hành bàn giao đợt 2 đối với trường THCS.

4.4. Tuyển sinh vào lớp 6 - THCS Nguyễn Thiện Thuật: (Có kế hoạch tuyển sinh riêng)

4.5. Tuyển sinh vào lớp 10 - THPT
Các trường THCS cần:

- Tập trung tổ chức ôn tập, bổ sung kiến thức, kỹ năng theo các môn học và chuẩn bị tốt các điều kiện để cho các em học sinh lớp 9 năm học 2021-2022 đạt kết quả cao nhất trong kỳ thi tuyển sinh vào lớp 10 THPT năm học 2022-2023.
- Thực hiện có hiệu quả tuyên truyền và tư vấn cho học sinh cũng như cha mẹ học sinh về Chương trình GDPT 2018, đặc biệt là việc định hướng nghề nghiệp sau khi tốt nghiệp THCS. Tuyệt đối không ép buộc học sinh dưới bất cứ hình thức nào trong việc lựa chọn và định hướng nghề nghiệp.
III. THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Các trường Mầm non thực hiện tuyển sinh từ 01/8/2022.
2. Tuyển sinh lớp 1, lớp 6 đợt 1 từ ngày 01/6/2022 đến hết ngày 10/6/2022, đợt 2 hoàn thành trước 15/8/2022.

3. Các khối lớp còn lại: Thực hiện bàn giao chất lượng theo quy định kết thúc trước ngày 31/5/2022.


IV. CHẾ ĐỘ BÁO CÁO

Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS, TH&THCS huyện thực hiện báo cáo công tác tuyển sinh năm học 2022-2023 về Phòng GDĐT theo lịch sau:

- Mầm non thực hiện báo cáo công tác tuyển sinh trước ngày 15/8/2022.
- Tiểu học, THCS, TH&THCS thực hiện báo cáo công tác tuyển sinh đợt 1 ngày 15/6/2022; đợt 2 trước ngày 20/8/2022.

Trên đây là Kế hoạch tuyển sinh năm học 2022-2023, Phòng GDĐT yêu cầu các đơn vị nghiêm túc triển khai và báo cáo kết quả thực hiện về bộ phận chuyên môn theo đúng thời gian quy định./.
	Nơi nhận:

- Các trường MN, TH, THCS, TH&THCS;
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