	UBND HUYỆN KHOÁI CHÂU
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO


Số: 215/PGD&ĐT
V/v triệu tập cán bộ, giáo viên tham gia tập huấn đánh gia chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc
 

Khoái Châu, ngày 16  tháng  5  năm 2022


Kính gửi: 
- Các trường Mầm non, Tiểu học THCS;
- Các trường liên cấp Tiểu học & THCS trong huyện.


Căn cứ Kế hoạch số 367/KH-BGDĐT ngày 01/4/2022 của Bộ GDĐT về việc kiểm tra công tác chuẩn bị đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018; kiểm tra công tác đánh giá theo chuẩn và bồi dưỡng thường xuyên giáo viên và cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông; Công văn số 942/BGDĐT-NGCBQLGD ngày 16/3/2022 của Bộ GDĐT về việc bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục phổ thông thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018;

Thực hiện Công văn số 727/SGDĐT-TCCB ngày 26/4/2022 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc đánh giá theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên năm học 2021-2022 và xây dựng báo cáo TEMIS năm 2022,

Phòng Giáo dục & Đào tạo Khoái Châu tổ chức triển khai tập huấn đánh giá theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông năm học 2021-2022:

1. Mục đích: Cập nhật kịp thời nội dung về các tiêu chuẩn đánh giá chuẩn hiệu trưởng và chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông; làm cơ sở cho các đơn vị triển khai thực hiện đánh giá phẩm chất, năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của hiệu trưởng và giáo viên, đồng thời làm căn cứ xây dựng và triển khai kế hoạch bồi dưỡng phát triển phẩm chất, năng lực quản trị nhà trường cho đội ngũ cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông cũng như năng lực nghề nghiệp của giáo viên mầm non, phổ thông  đáp ứng mục tiêu giáo dục của địa phương và của ngành Giáo dục & Đào tạo.

  Đảm bảo tất cả cán bộ quản lý phụ trách bậc học mầm non, tiểu học, trung học cơ sở trong huyện được tập huấn đầy đủ các nội dung chuẩn hiệu trưởng và chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông.

Tổ chức đánh giá theo chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non, tiểu học, trung học cơ sở đảm bảo nền nếp, đúng tiêu chuẩn, quy trình, chu kỳ, thẩm quyền; đảm bảo chính xác, khách quan, toàn diện công bằng, dân chủ và hiệu quả.

2. Nội dung

Thực hiện đánh giá chuẩn hiệu trưởng, chuẩn nghề nghiệp giáo viên mầm non, phổ thông và xây dựng báo cáo TEMIS năm 2022.
3. Yêu cầu 
Các đồng chí tham dự tập huấn nghiên cứu trước tài liệu văn bản quy định đánh giá chuẩn nghề nghiệp (đã gửi tại Công văn số 214/PGD&ĐT ngày 14/5/2022), chuẩn bị máy tính xách tay, dây nối nguồn điện và thết bị kết nối mạng Internet.
4. Thành phần
- Hiệu trưởng các trường Mầm non, Tiểu học, THCS và trường liên cấp Tiểu học & THCS (Kể các đơn vị ngoài công lập);

5. Địa điểm, thời gian
Địa điểm

- Hội trường tầng 3 phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Khoái Châu.
Thời gian
- Bậc Mầm non khai mạc hồi 8h00’ thứ 5, ngày 19/5/2022. 

- Bậc Tiểu học, THCS và các trường liên cấp khai mạc hồi 14h00’ thứ 5, ngày 19/5/2022. 
Nhận được Công văn này, đề nghị các đồng chí tham dự đầy đủ, đúng thành phần, thời gian và địa điểm. 

	Nơi nhận: 






- Như trên;
- Lư​u: VT.
	TRƯỞNG PHÒNG
(Đã ký)

Nguyễn Hữu Thịnh



